/e Aacy

Kpyxoxk "P: "Pa3suBaromue urps Bockodosuda" X 204964
My6apakmuna JL.M. "

S- KB.M. - 50,8
Kon-Bo 3aHs Mecsl 4
Kon-Bo nereit - 8
C1-Tb HCHONB3-TO 000pyNOBaHUA - PYO. 21000
1. OT Ha 1 o6yuaromero - py6.: | 30,41
Oxi.-9714py6., 1 xar-3739,89 ‘ 23,36
Hauucnenue na OT - 7,05

2. 3aTpaTsl Ha MaT.3anackl Ha 1 pe6. -py06.
cT 060p/36 Mec.=py6. 583,33
3aTpatsl Ha | 3aHsTHE- CT 0GOP B MEC/KON-BO YaCOB B MEC/KONI-BO JETEH - PYO. 18,23

3. O6beM HaKJIaaHbIX 3aTpaT 1 pebenka - 10,05 py6.
PacyeTt Hak/IaiHBIX 3aTpar

1 |mporHo3 3atpar Ha AVII -
2|TIporHo3 3atpat 00ImeX03sMCTBEHHOI0 Ha3Hay. 17,61
TIpOrHo3 CyMMbI HAUHMCIIEHHOW aMOPTH3alli UMYII-Ba O0IIEX03-T0

3|Ha3Ha4. -

4|TIporHo3z @OT 0CHOBHOIO NEpcoHaIa 30,41
5|Koadduument HaknagHbix 3aTpar 5=(1+2+3)/4 0,58
6|3aTpaThl Ha OCHOBH NIEPCOHAI, 30,41
7|Wtoro HakiamHkie 3aTparhsl (B 9ac Ha 1 peb) 17,61

1. OT y6opuxa: 6,78 py6.

9765 py6./40 wac/4 ven* 1 yac=61,03/ko-Bo 1€T, pyo. 7,63
2. 3aTpaThbl Ha KOM. YCJIyrH: KOMMYH/KOJI-BO /€T, pyb. 1,72
/3 - 6,07 pyo6.

Tonos. ITotpe6n - 65769 kBT/4 (dakr 2015 1)

65769 kBT/9/220 pa6.mH.B romy=298,95 kBT/4 B AeHb/12 gac.=24,91 kBT/4 (3aTpaTsl B Yac paboTHI Ha BCE 3[1aHue)
24,91 xBr/9 / 1194, 1xB.M* 14kB.M.=1,56 KBT/4*5,69 py6.=

Bona- 4,41 pyo.

1 pe6*75 n(e neHs Hopma)/ 12 gacor/1000=0,00625 ky6.M*30,38 py6.=0,19 py6.*Kkon-Bo aer= py6.-1,52
2 paGoTHuka (BocruT, y6opum)*20 11/12 gac/1000=0,003 xy6.m.*30,38 py6.=0,09 pyo.

Ha mbiThe nosos 75 1/1000=0,075 ky6.m.*30,38 py6.=2,27 py6.

Bopootsen. 0,00625 xy6.M.+0,003 ky6.M.+0,075 ky6.M.=0,08425 ky6.M.*24,44 py6=2,05 py6.
OTomnieHHe 3,27 py6.

2492 Txan(mo ¢axrty 2015 r)/8 mec(nepuon oromnenus)= 31,15 I'kan B Mec.

31,15 T'ka/1194,1*148.M=1,270T'kan/30 qu/24 u*1 9=0,0018 I'kan B yac*1780,02 py6.=3,14 py6.

3. MaTepuajibHble 3aTpaThi - 2,3 pyo.



- KaHreapcKue ToBaphl (151 BeleHHs JOKyMeHTaluH) — 1,3 py6. Ha oaHOro pebeHka
CroumMocTs — 6144 py6.

CpoOK MOJIE3HOTO UCTIONB30BaHMsA — 8 MeC.

Pacxomsl B Mecs — 768/8=96

3aTpaThl Ha OMHOTO peGeHKa 3a OHO 3aHsTHe — 96/4(dacoB B Mecsam)=24/10(kon-Bo aerer)=1,2
- Morompe cpeacTsa mist yOopku nomenienus — 1,1 py6. Ha ogHOro peGerka

CrommocTh — 5632

CpOK IMOJIE3HOT0 MCIOJIb30BaHusA — 8 Mec.

Pacxonsl B Mmecsiiy —704/8=88

3arpaThl Ha OJIHOTO pebeHKa 3a olHoO 3aHATHe — 88/4(4acoB B Mecsan)=22/10(xon-Bo merei)=1,1

PacueT cTOMMOCTH OAHOI0O 3aHATHHA Ha 1 gyesloBeKa:
PacyeT 1ieHbI Ha OKa3aHHeE NJIATHOM yciayru

HaumeHoBaHHe cTaTeii 3aTpaT CymmMa (py©.)

1 3aTpaThl Ha OILIATY TPYJAA OCHOBHOI'O NIEPCOHAJIA 243,29

2 3aTpaThl MaTepHaIbHbIX 3aM1aCOB 145,83

3 CymMa Ha4yHC/IeHHO# aMopTH3auuHu obopyoBaHus, -

HCMOJILb3YEMOr0 NMPH 0KAa3aHHM NJIATHOM YCJIYIH

4 HaxkuiaaHble 3aTPaThbl, OTHOCHMbIE HA TUIATHYIO YCJIYIy 140,88

S Hrtoro 3aTpar 530,00

6 Ilena Ha 1 nIaTHYIO yCJIyry 66,25

) Ilena B mecsin Ha 1 peGeHka 265,00




